
 

Copiii au drepturi, dar singuri nu și le pot apăra. Fii ambasadorul copiilor! 

Dacă reprezinți o companie și vrei să susții cauza noastră, îți mulțumim anticipat și te 

rugăm să ne trimiți mesaj la adresa adriana.zorila@salvaticopiii.ro. 

În cei peste 33 de ani de activitate, peste 3.369.000 de copii au fost implicați în programele și 

campaniile Salvați Copiii. Organizația are filiale în 12 județe (Argeș, Caraș-Severin, Cluj, 

Constanța,  Dolj, Hunedoara, Iași, Mureș, Neamț, Suceava, Timiș, Vaslui), peste 6.000 de 

membri și 2.500 de voluntari activi. Expertiza și complexitatea proiectelor la nivel național fac 

din organizație o instituție socială esențială, al cărei rol este medierea între societate și autoritatea 

publică, în beneficiul superior al copilului. În trei decenii de activitate, Salvați Copiii a intervenit 

activ în societate, identificând soluții concrete pentru protejarea și sprijinirea copiilor vulnerabili 

și a militat, în același timp, pentru o colaborare viabilă cu autoritățile decidente, pentru 

asigurarea interesului superior al copilului. 

 În prezent derulăm proiecte care vizează cele trei mari priorități ale organizației: reducerea 

mortalității infantile, facilitarea accesului la educație de calitate pentru copiii din comunități 

vulnerabile și protecția copiilor împotriva oricăror forme de violență, neglijare sau abuz, inclusiv 

a acelor copii rămași singuri acasă în urma migrației economice a părinților. 

Unul dintre programele prioritare ale Organizației Salvați Copiii este Fiecare Copil Contează. 

Începând din 2010, Salvați Copiii a inițiat programul Fiecare Copil Contează prin care susține 

unitățile medicale cu aparatură de ultimă generație și oferă programe socio-medicale pentru 

mamele și copiii din comunitățile defavorizate. 

În cadrul programului național de reducere a mortalității infantile, au fost investiți peste 

8.700.000 de Euro în dotarea a 107 unități medicale, (secții de neonatologie, terapie intensivă 

neonatală, secții de pediatrie și OG) din toate județele țării, cu peste 1.120 de echipamente 

medicale, care au ajutat la supraviețuirea și susținerea tratamentului a peste 140.000 de copii. 

Unul dintre evenimentele unde Salvați Copiii participă an de an este SemiMaratonul București, 

eveniment în cadrul căruia ne dorim să facem cunoscută cauza noastră, dar și să strângem 

fonduri necesare achiziției de aparatură performantă pentru spitalele din România. 



Anul acesta ne-am propus ca, alături de companiile din România, să dotăm: 

Secția Clinică de Chirurgie Plastică, Microchirurgie Reconstructivă și Arsuri din cadrul 

Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii Grigore Alexandrescu cu echipamente medicale 

performante în valoare de peste 80.000 de euro. 

Fiecare copil merită o copilărie fericită, sănătoasă și în siguranță. 

 

Să ne unim forțele pentru a avea un impact pozitiv în viața copiilor care au nevoie. Indiferent 

dacă este prin voluntariat, donații sau doar prin răspândirea conștientizării, fiecare acțiune mică 

poate face o diferență mare. Să lucrăm împreună pentru a crea un viitor mai luminos pentru 

copiii noștri.  

Avem nevoie de tine, ajută-ne să ducem această informație mai departe. Rămâi empatic și 

solidar, contează pentru noi! 

 


